

港足小將當家 港聯大牌球星缺陣

賀歲盃盛況不再

香港文匯報訊（記者 郭正謙）鼠年賀歲盃在一星期前終有定案，落實在1月26日（大年初二）假旺角大球場上演，由港隊對港聯。雖然這個本地球壇傳統賽事避過流產，不過人腳方面就難免稍為失色，港隊大部分入選球員均為年輕小將，而港聯方面伊高沙托尼及費蘭度等球星亦榜上無名，不過門票價格相宜下相信仍有一定捧場客。

■27歲的曾至孝（左）是港隊陣中年紀最大的一員。資料圖片



■東方龍獅的利馬（右）將為港聯披甲。資料圖片



賀歲盃港隊名單

門將：袁皓俊（理文）、謝家榮（富力R&F）
後衛：羅振庭、曾至孝（佳聯元朗）、陳鴻斌（冠忠南區）、劉學銘、余沛康、余煒廉（理文）
中場：黎格爾（佳聯元朗）、胡晉銘、茹子楠（東方龍獅）、黎培基（愉園）、劉浩霖（冠忠南區）、鄭兆均（理文）、林衍廷（富力R&F）
前鋒：朱偉鈞、袁世傑（愉園）、陳廣豪（冠忠南區）

賀歲盃港聯名單

門將：屠俊翹（愉園）、李溢晉（冠忠南區）
後衛：法比奧（佳聯元朗）、摩域治、盧斯安奴（愉園）、比圖、川瀨浩太、史必（冠忠南區）
中場：安達（標準流浪）、基斯、米基爾、祖連奴（佳聯元朗）、利馬（東方龍獅）、馬希卡歷（愉園）、亞哥斯達、沙普夫（理文）
前鋒：安基斯（標準流浪）、辛坦拿（佳聯元朗）

香港足球總會昨日宣佈賀歲盃港隊及港聯的入選名單，傑志、香港飛馬以及需要出戰亞冠盃外圍賽的和富大埔均未派兵出戰，加上不少球會已安排隊中球員休假及集訓，令佳聯元朗、理文、冠忠南區及愉園成為大戶。
港隊入選大部分以年輕球員為主，18人名單當中只有鄭兆均、袁皓俊、曾至孝、茹子楠、胡晉銘及陳廣豪擁有代表港隊出戰國際A級賽的經驗，當中27歲的曾至孝已是隊中年紀最大的一員，而年紀最輕的則為愉園球員黎培基。這支年輕港隊將由教練張健峰領軍出戰。
至於由廖俊輝擔任主帥的港聯，主要由榜末的三支球隊外援組成，當中以東方龍獅的利馬、元朗法比奧以及流浪的安基斯較具名氣；而門將方面，則由本地球員屠俊翹及李溢晉擔任。雖然兩隊

均欠缺大牌球星坐鎮，不過相信一眾小將及外援力爭表現下仍具一定可觀性。

票價相宜料仍有捧場客

賀歲盃這項本地球壇傳統節日近年籌備遇上不少困難，邀請外隊成本高漲以及檔期相衝下近5年已是第三度由港隊及港聯合演賽事，在欠缺球會願意承辦下相信以後更難恢復到以往座無虛席的盛況。
2020鼠年賀歲盃門票價為80元正，特惠票30元正。球迷可於比賽當天中午12時起於旺角大球場售票處購票。凡購買2020鼠年賀歲盃正價門票，將可獲優惠券一張，憑券可於2月9日假旺角大球場舉行之2019至2020年度香港足球總會高級銀牌決賽——東方龍獅對理文之賽事，以半價購買正價門票乙張。

港超今日賽程

比賽	開賽時間	比賽地點	門票
富力R&F VS 標準流浪	14:30	廣州燕子崗體育場	\$50
和富大埔 VS 冠忠南區	14:30	大埔運動場	\$80、\$30（特惠票）
東方龍獅 VS 理文	17:30	將軍澳運動場	\$80、\$30（特惠票）

港超春節前最後一輪 東方理文演焦點戰

香港文匯報訊（記者 黎逸淦）農曆年前最後一輪中銀人壽港超聯賽於今、明兩天舉行，今天在內地及香港共上演3仗，當中以東方龍獅對理文為今周焦點大戰。
目前10支港超隊中失分最少的是富力R&F及理文，前者多賽1場排名榜首，今天主場迎戰排第9位的標準流浪，如無意外可順利贏波收爐。理文若要保持爭標機會，今天作客東方龍獅的賽果便十分關鍵，要是失分3分，上半季的領先優勢便會化為烏有。

尼迪利及列斯奧兩名主力已養傷一段日子，若能趕及這場大戰復出，理文勝算便會大為提升。
東方龍獅首循環作客理文以0:1敗陣後，會方急忙增兵，一口氣重金禮聘辛祖及盧卡斯兩大射手加盟，今仗決心報回一

箭之仇。8戰13分的東方龍獅已退居到第5位，爭標形勢十分嚴峻，假若今仗再敗，更會比兩支爭標大敵多失9分，重奪聯賽冠軍幾乎等同絕望。
至於第4位的冠忠南區則會作客和富大埔，有望趁對手下周出戰亞冠外圍賽的後顧，繼上周菁英盃後再勝對手。周日與佳聯元朗合演收爐戰的愉園，賽前宣佈簽入自由身的塞爾維亞中鋒拉高域。拉高域現年27歲，去年效力過兩支馬其頓甲組聯賽球隊，其球員生涯大部分時間都在塞爾維亞甲組度過，也曾外流到阿爾巴尼亞。身高1米92的拉高域深信球隊有能力與港超各隊競爭：「我到這裡就是要為球隊爭取入球和積分，我們有能力去保住港超聯賽席位，我亦相信球隊能完成這目標。」



■理文（黃衫）今戰東方，輸不起。資料圖片

排協發聲明 為中國女排維權

中國排球協會16日晚在官方微博發表《嚴正聲明》，為中國女排維權。
中國排協在這份聲明中寫道：「近日，個別企業和商家以宣傳中國國家女子排球隊（「中國女排」）的名義，未經中國排球協會授權擅自使用中國女排集體肖像、中國女排成員個人形象或中國女排的相關標識、文字等進行商業宣傳，嚴重侵害了中國國家女子排球隊及中國女排成員個人的合法權益。」排協呼籲，凡未經官方授權的侵權行為必須立即停止，否則，將依法追究其相關法律責任。
隨後，「中國女排」官微轉發了此條動態，表達了維權的決心。
過去三年多，中國女排一直保持着良好的競技狀態，為球迷源源不斷注入強心劑。但與之如影隨形的，是一些商家在看到女排元素背後的「利益」後，所做出的侵權行為。為此，中國排協不得不站出來維護中國女排和隊員們的權益。 ■中新網



■中國排協發《嚴正聲明》，為中國女排維權。資料圖片

長話短說

室內田徑世錦賽三月南京舉行

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）據《新京報》消息，世界田徑室內錦標賽將於今年3月13日至15日在南京舉行，這是室內田徑世錦賽首次落戶中國。相比於奇數年舉辦的田徑世錦賽，中國田徑隊在部分室內世錦賽項目上具有更強的競爭力，尤其是男子60米項目，「飛人」蘇炳添（見圖）有機會在家門口創造歷史。

世界田聯鑽石聯賽增設深圳站



香港文匯報訊（記者 陳曉莉）相比於往年，世界田聯鑽石聯賽今年計劃「擴軍」，其中深圳站將成為這一賽事的「新成員」。據《新京報》消息，本賽季鑽石聯賽將於4月中旬開鑼，屆時將有兩座中國的城市承辦這項賽事，分別是5月10日舉行的深圳站以及5月16日舉行的上海站。而2020年鑽石聯賽總決賽將於9月11日在瑞士蘇黎世進行，屆時中國名將韋立姣（見圖）、呂會會力爭衛冕。

楊濱瑜摘洛桑冬青奧中國隊首金

洛桑冬青奧會中國隊首金出爐！在當地時間16日於瑞士聖莫里茨賽區進行的速度滑冰女子集體出發比賽項目中，楊濱瑜力挫各路強手奪冠，摘下中國代表團本屆賽事首枚金牌。
「挺開心的，非常開心，無法形容的激動！」楊濱瑜賽後興奮地跑向教練，給了他一個大大的擁抱。
相比起獲得金牌的興奮，這位東北小姑娘更開心的是實現了自己的小心願。「因為之前獲得銅牌，國旗升起的時候，那時候心裡就想如果當時奏響的是中國的國歌就好了，今（當）天這個想法實現了。」
楊濱瑜在準決賽中獲得小組第一，在決賽中與另一組晉級的隊友王晶濤打起了配合。由於在第四圈搶積分點時有選手提速過早，和後方拉開了較大差距，在還剩五圈的時候，王晶濤根據教練佈置的戰術衝在了前面，幫助後方提速，輔助楊濱瑜。最後一圈，楊濱瑜拚盡全力險勝對手，以6分50秒68衝過終點線，最終積分30分，排名第一。
賽後教練表示當天的比賽總共制定了三套方案，但總體戰術是「犧牲一



■楊濱瑜登上頒獎台最高處。新華社

個隊友保另一個隊友」。「我安排了王晶濤讓她輔助隊友，她也是全力以赴了，楊濱瑜本身也具備這個實力，頭腦很清醒。」
本屆冬青奧會速度滑冰項目比賽已全部結束，中國隊收穫1金1銀2銅的佳績，在500米、1,500米和集體出發項目上均有斬獲，四位隊員有三位都獲得了獎牌。 ■新華社

■楊濱瑜（中）在女子速滑集體出發比賽中。新華社

